

东运会上刚夺双金,15岁邢怡颖回新泰—— 好不容易回趟家还是天天练

文/片 本报记者 王伟强
通讯员 刘静

在2013年第六届东亚运动会跳水比赛中,15岁的新泰籍跳水选手邢怡颖先后夺得女子单人10米跳台金牌和双人10米跳台金牌,并当选为最佳运动员。当时不小心拉伤右胳膊,小怡颖打着绷带完成了比赛。她最大的心愿是下一步争取参加奥运会,站在最高领奖台上。



邢怡颖看起来就像邻家女孩。

7岁就到省队 一练就是8年

18日上午9点多,记者在新泰市体育局5楼训练馆见到了邢怡颖,她留着短发,一身运动衫,背着一个红色包。“这些年我不是在济南训练,就是到外地比赛,已经有两年多没回新泰老家了,特别想家。”邢怡颖说,妈妈对她要求非常严格,每天早上6点就跟妈妈一起跑早操,等会还准备练习腾空、翻腾等跳水训练动作。

单人比赛时邢怡颖胳膊有点拉伤,双人跳时胳膊上还缠着绷带,这次比赛创造了她在双人跳台上的得分新高。邢怡颖说,7岁加入山东跳水队,在省队待了8年,成了众多年轻队员中的“老队员”。

妈妈万惠华是新泰市有名的体操教练,当年正是妈妈将她送进跳水队。“课余时间就让她锻炼身体,发现她身体条件还可以。”万惠华说。

邢怡颖说,她刚去省跳水队那会,特别想家,有时训练特别苦,想家想得经常悄悄流泪。“刚开始学习跳水动作时,磕碰碰伤很正常。”邢怡颖说,2009年全运会前夕,她开始学习一些跳水高难度动作,她累得都不想练了,后来妈妈打来电话鼓励她坚持住。

“从那以后,她便喜欢上了跳水,再也没有放弃过。”妈妈万惠华说。

床前贴满漫画

爱逛街和读书

邢怡颖说,平时训练任务很



邢怡颖在妈妈帮助下,锻炼腹肌。

重,只有星期天有时间休息。“我喜欢和队友到山师东路逛街买衣服,还喜欢看书。”邢怡颖说,自己爱看动漫,宿舍床前贴满了动漫《海贼王》图片。

万惠华说,孩子难得回来一趟,准备和孩子骑车在市区逛逛,游览一下清音公园和滨湖广场等景点。

邢怡颖说,“想参加奥运会,站到最高领奖台上,这是每个运动员的梦想。”邢怡颖说。

新泰市体操运动学校总教练徐勤鹏说,2004年时邢怡颖跟着他练习跳水,她成了第一批选手。“孩子脑子好使,特别聪明,不仅学习成绩好,而且能吃苦。”徐勤鹏说。



10月7日邢怡颖在东亚运动会女子10米跳台比赛中。图片来源:新华社

森林漫步 幸福花开

恒基·都市森林盛大开盘

本报泰安10月20日讯(记者
梁敏) 20日,恒基·都市森林举行了盛大的开盘仪式,活动现场人气爆棚,吸引了近千名市民参与。项目首期推出的200余套房源,在众多业主的追捧下已实现95%的销售率,累计签约金额高达1.8亿元。

恒基·都市森林的开盘仪式与众不同,因为前期意向客户众多,一期所推房源有限,开盘形式在公证处工作人员的见证下采取公开摇号的方式。被摇到号的客户选房顺序均在大屏幕上显示,被选中的客户在验证完资料后依

次进入营销中心进行选房,排在后面的客户耐心在营销中心门口等待进入,一时间营销中心擦肩接踵,置业热情被瞬间点燃。对于极具人气的项目而言,这样的选房方式也更加人性化和公平性。项目还为在外面等待摇号的购房者准备了精彩的文艺表演,演员们精湛的表演赢得观众们阵阵掌声,场内场外皆是一片火热景象。

不论是关注已久的老客户还是闻讯赶来的新客户都对恒基·都市森林项目表现出了致的认可,已选房成功的李女士说:“恒基·都市森林的景观做的特别漂

亮,是一座真正的森林社区,而且每家每户都独享一梯一户,我第一次来就看中了这里,样板间开放我也第一时间赶来,实景呈现的更令我满意,今天终于选到了心仪的房源,心里很高兴。”据在外等候摇号的购房者张先生介绍,他之所以选择恒基·都市森林,主要是因为这里的配套好,豪华会所,再加上这里优越的近山位置及便捷的交通条件,让张先生毫不犹豫地选择在恒基都市森林置业安家。

恒基·都市森林是由山东泰安恒基置业发展有限公司倾力打



恒基·都市森林摇号选房牵动了很多人的心。本报记者 梁敏 摄

造的精品社区,项目采用ARTDECO建筑风格,将艺术与建筑完美融合,志在打造泰安首席一线城市人居样板,设计坚持人与自然的和谐,突出森林绿色主题,是一座真正的原生态森林

产品说明会火爆召开

泰安万达广场商铺掀起抢购狂潮



说明会现场座无虚席。本报记者 梁敏 摄

10月19日下午,“携手万达 共赢财富”2013泰安万达广场商铺产品说明会在东尊华美达至尊宴会厅隆重启幕。参与万达广场运营和服务的商业管理专家、万达五星级酒店运营专家以及泰安万达公司相关负责人共同出席。主讲嘉宾从不同角度全面介绍泰安万达产品,众多社会精英人士积极参与,共同品鉴泰安万达广场金街旺铺的魅力。

激情、火热的水鼓舞拉开了泰安万达广场商铺产品说明会的序幕。首先,万达商管专家为来宾讲解了万达商业运营管理的优势,解读了万达商业经营繁

华兴旺背后的奥秘,并为万达的准业主们提出了独到的置业建议。泰安万达广场在建成后直接由商管公司全面管理运营,丰富的商业资源,强大的运营管理能力,将使项目的影响迅速扩大,实现开业即旺场。

随后,潍坊万达嘉华五星级酒店总经理迈克尔沃德雷顿先生为来宾呈现了一场具有浓厚中国韵味的奢华酒店展示,使来宾更加坚定了对泰安万达嘉华酒店的信心。接下来,泰安万达广场有限公司副总经理轩铭先生对泰安万达广场最新产品设计进行了详细的讲解,还就来宾关注的问题进行了详细

的阐述。

现场穿插进行了精彩的节目表演,炫彩飞扬的激光舞表演将现场气氛推向高潮,精彩的沙画表演,为我们呈现出万达广场繁华美好的未来。

通过专家的专业讲解,与会嘉宾对项目的规划和未来发展更加清晰,进一步增强了客户的投资信心。专家指出,相信随着整个项目的逐步落成,必将带动整个泰安的商业发展,从根本上改变泰安的城市形象。

据悉,泰安万达广场40—200m²金街旺铺即将盛大开盘,欢迎广大投资者积极关注。

(李丽)